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OVER DEZE HANDLEIDING 

Deze handleiding bevat de noodzakelijke informatie van de ST0-7, 24V aandrijving. Lees de 

handleiding grondig door voordat u het apparaat monteert, installeert en in gebruik neemt. 

Huima Specials B.V. houdt zich het recht voor wijzigingen in de handleiding aan te brengen zonder 

voorafgaande kennisgeving. 

 

ABOUT THIS MANUAL 

This manual contains the necessary information of the ST0-7, 24V drive. Read the manual 

thoroughly before assembling, installing and using the drive. 

Huima Specials B.V. reserves the right to make changes to the manual without notice. 

The English version of this manual starts at page 23. If you are reading this manual digitally, you 

can also click here.
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1. INLEIDING 

De ST0-7 is een 24V aandrijving o.a. ontworpen voor het openen en sluiten van 

ventilatiesystemen. 

Het systeem werkt met een stuursignaal die varieert van 0 tot 10V. Het systeem is volledig 

elektronisch en posities worden bepaald door middel van ingestelde eindposities.  

Deze handleiding behandelt het gebruik, instellen van eindposities, instellen noodpositie en het 

herkennen van mogelijke storingen. Hij of zij die de aandrijving installeert dient voldoende kennis 

te hebben van 24V aandrijftechniek. 
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

De ST0-7 maakt onderdeel uit van een systeem waarvoor de Machinerichtlijn 2006/42/EG van 

toepassing is. U bent dan ook wettelijk verplicht om een risicoanalyse uit te voeren en op basis 

daarvan de betreffende veiligheidsmaatregelen te nemen. 

De installatie waarvan de ST0-7 deel uitmaakt dient te worden geïnstalleerd door een erkend 

installateur en volgens de daarvoor geldende normen. Bijvoorbeeld door gebruik te maken van 

een deugdelijk alarmsysteem dat dagelijks gecontroleerd wordt op de juiste werking. 

In de situatie waarbij de ST0-7onderdeel uitmaakt van een klimaatbesturingssysteem, dient het 

zuurstofgehalte in de betreffende ruimte gegarandeerd te zijn, ook bij noodsituaties. Bij een 

dergelijke situatie is het systeem zo ingericht als het 0-10 Volt signaal langer dan 60 seconden 

onder de 1 Volt is zal de ST0-7 naar geprogrammeerde noodpositie gaan. 

De ST0-7 bevat een geheugenfunctie waardoor vooraf ingestelde posities niet verloren gaan. 

Algemene veiligheidsregels: 

• De installateur die de ST0-7 bedient of instelt, moet op de hoogte zijn van alle 

risico’s van de systemen die de ST0-7 aandrijft. 

• De ST0-7 mag alleen bediend en ingesteld worden door personen die op de hoogte zijn van 

de in deze handleiding beschreven instructies. 

• Indien een defecte ST0-7 aandrijving aanwezig is, stel deze dan buiten gebruik. Er 

kan mogelijk een onveilige situatie ontstaan. Stel het systeem pas weer in werking 

als de ST0-7 weer gerepareerd is. 

• De ST0-7 is een elektromechanische aandrijving waarbij een technische storing op 

kan op treden. 

• Het is noodzakelijk om het alarmcontact van de ST0-7 aan te sluiten op een 

alarmeenheid  of op een aparte stroomvoorziening. Bovendien adviseert Huima Specials 

om een alarminstallatie te installeren zoals bijvoorbeeld  nood thermostaat. Huima 

Specials heeft er alles aan gedaan om bij calamiteiten voldoende te alarmeren. Helaas 

kan Huima Specials dit nooit volledig garanderen. 

• Laat de ST0-7 zoveel mogelijk onder spanning staan. 

• De ST0-7 heeft een IP55 beschermingsfactor en is daardoor maar beperkt 

waterdicht. 

• Indien de ST0-7 anders gebruikt wordt dan in deze handleiding staat, dan vervalt 

het recht op garantie. 
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3. INGEBRUIKNAME 

Op basis van het binnenkomende stuursignaal wordt de installatie in de juiste positie 

gepositioneerd. Hiervoor moeten eindposities eenmalig worden ingesteld. Het 0-10 Volt 

stuursignaal bepaalt naar welke positie de ST0-7 gaat. Bij een signaal van 0 tot en met 10 Volt 

wordt de positie bepaald aan de hand van de ingestelde eindposities. Als er een noodpositie is 

ingesteld, zal de ST0-7 naar deze positie gaan bij een spanning lager dan 1 Volt. 

Het instellen van de eindposities en noodpositie volgt volgens een instelprocedure. Aan de hand 

van de meer-kleuren LED is de toestand van de ST0-7 te bepalen. Ook zijn foutsituaties te 

analyseren aan de hand van deze meer-kleuren LED. De storingsuitgang kan worden gebruikt om 

een eventueel opgetreden storing te detecteren. Daarnaast is het ook mogelijk de ST0-7 middels 

een databus aan te sturen.  
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3.1. LED INDICATIE OP DE PRINT 

Verwijder de beschermkap van de ST0-7. Aan de meer-kleuren 

status LED kunt u de status van de ST0-7 aflezen. 

 

 

LED KLEUR LED INDICATIE TOEPOSITIE 

GROEN Continue Rustpositie. 0-10 Volt signaal is aangesloten en is 

hoger dan 1 Volt. De ST0-7 zal naar de bijbehorende 

positie gaan. 

GROEN 
 

Handbediening actief 

GEEL 
 

Noodpositie. 0-10 Volt signaal is lager dan 1 Volt en 

een noodpositie is ingesteld. De ST0-7 zal na 60 

seconden naar de noodpositie gaan. 

BLAUW 
 

Handbediening. ST0-7 is niet in staat een positie te 

bepalen of de handbediening is expliciet ingesteld 

via MODBUS of de DIP switch. 0-10 Volt signaal lager 

dan 1 Volt: geen noodpositie ingesteld. Hoger dan 1 

Volt: geen eindposities ingesteld. 

ROOD 
 

Storing. Het aantal pulsen geeft de foutcode aan (zie 

hoofdstuk 5). Druk op de OK toets om de ST0-7 te 

resetten. 
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3.2. DIP SWITCH INSTELLINGEN 

Op de stuurprint zitten een 8-tal DIP switches. Hiermee is de 

functie van de ST0-7 te beïnvloeden. De DIP switches kunnen een 

functie aanzetten door met een kleine platte schroevendraaier de 

DIP switch naar links te schuiven. Dit is te zien aan de tekst “ON” 

links van de DIP switches. De DIP switches zijn genummerd van 1 

tot en met 8. In onderstaande tabel wordt aangegeven wat de 

functie van de DIP switches zijn.  

 

DIP switch Naam Omschrijving 

1 MODBUS 120 Ohm Indien de ST0-7 zich aan het einde van de MODBUS 

bus kabel bevindt, moet met deze DIP switch de 

eindelijnspositie worden geactiveerd. 

2 MODBUS address + 1 Met deze DIP switch kan het MODBUS-adres worden 

ingesteld. Als alle DIP switches uit staan, is de 

MODBUS uitgeschakeld. DIP switch 1 verhoogt het 

MODBUS adres met 1, DIP switch 2 verhoogt het 

adres met 2 en DIP switch 3 verhoogt het adres met 

4. Hiermee is adres 1 tot en met 7 in te stellen. 

3 MODBUS address + 2 

4 MODBUS address + 4 

5 OPTION A Forceer handbediening. De positie van de ST0-7 

wordt niet meer automatisch geregeld. De positie is 

nu te wijzigen met de  en  druktoetsen. 

6 OPTION B Inverteren van draairichting. Hiermee wordt de 

draairichting voor alle situaties omgekeerd. LET OP! 

Na veranderen van de draairichting moeten de 

eindposities en de noodpositie opnieuw worden 

ingesteld. 

7 OPTION C Met deze DIP switch is het mogelijk om de ST0-7 op 

een hoge snelheid (5 rpm) te zetten. 

8 OPTION D n.v.t. 
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3.3. DRUKTOETSEN / HANDBEDIENING 

Met de druktoetsen op deze print zijn opdrachten te 

geven. De OK toets wordt o.a. gebruikt om een storing op 

te heffen of de procedure voor het instellen van 

eindposities te starten. 

In een aantal situaties is het mogelijk om de positie van 

de ST0-7 met de hand te bedienen. Dit is bijvoorbeeld het 

geval als met de OPTION A DIP switch, handbediening 

wordt geforceerd. Maar ook als de ST0-7 niet in staat is 

om de gewenste positie te bepalen doordat eindposities 

of noodpositie niet zijn ingesteld. Ook is handbediening 

mogelijk tijdens de procedure voor het handmatig 

instellen van eindposities. 

Als handbediening is geactiveerd, is de positie met  en 

 te veranderen. Druk eenmaal kortstondig op  of . 

De ST0-7 begint direct de positie aan te passen in de 

gekozen richting. Druk op de OK toets om het roteren te 

stoppen. Als de rotatierichting verkeerd is, is met de 

OPTION B DIP switch de rotatierichting te inverteren.  

 

Druktoets Omschrijving 

 
Indien handbediening mogelijk is, wordt hiermee de opwaartse beweging 

gestart. 

OK 

Multifunctionele toets. Kort indrukken is herstellen van fout en stoppen van 

handbediening. Langer dan 3 seconden indrukken start het handmatig 

instellen van eindposities of de noodpositie. 

 
Indien handbediening mogelijk is, wordt hiermee de neerwaartse beweging 

gestart. 
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4. INSTELLEN / HERSTELLEN VAN EINDPOSITIES  

EN NOODPOSITIE 

Het 0 tot 10 Volt ingangssignaal bepaalt naar welke positie de ST0-7 gaat. Voor een correcte 

werking is het noodzakelijk om eindposities in te stellen. Volg onderstaande procedure om de 

eindposities in te stellen. Naast de eindposities is het ook mogelijk een noodpositie in te stellen. 

Als het 0-10 Volt signaal langer dan 1 minuut onder de 1 Volt is, zal de ST0-7 naar deze 

noodpositie gaan. 

4.1. INSTELLEN VAN DE EINDPOSITIES 

Voor het bepalen van de gewenste positie bij het aanbieden van een stuursignaal, heeft de ST0-7 

twee geprogrammeerde posities nodig. De ST0-7 berekent op basis van deze twee 

geprogrammeerde posities de gewenste positie. 

Bijvoorbeeld: Met onderstaande procedure worden twee posities ingesteld, gesloten positie bij 1 

Volt en volledig geopende positie bij 10 Volt. Bij het aanbieden van een spanning van 5,5 Volt 

berekent de ST0-7 tijdens normaal gebruik een gewenste positie van 50% en zal naar deze positie 

toe gaan. 

LET OP: De eerste positie mag geen spanning lager dan 1 Volt zijn. Daarmee wordt namelijk de 

noodpositie geprogrammeerd. Bij de tweede positie mag dat wel. Als u dus bijvoorbeeld bij 0 

Volt en 10 Volt de eindposities wilt inleren, gebruik dan de 10 Volt als eerste positie en 0 Volt als 

tweede positie. 

Het is niet noodzakelijk om 1 Volt en 10 Volt te gebruiken in onderstaande procedure. Het is ook 

mogelijk om eerst een positie bij 5 Volt in te stellen en vervolgens een positie bij 2 Volt. 

Er zijn twee voorwaarden voor het correct instellen en opslaan van de eindposities: 

- De twee posities moeten minimaal 1 rotatie uitgaande as van elkaar verwijderd liggen 

(anders volgt foutcode 5) 

- De twee spanningen moeten minimaal 2 Volt uit elkaar liggen (anders volgt foutcode 6) 

Onderbreken van de procedure is mogelijk. Houd hiervoor de OK toets ingedrukt totdat de blauwe 

LED uitgaat. 
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Procedure: 

- Houd de OK toets 3 seconden ingedrukt totdat de blauwe LED continu gaat branden. 

- Bied vervolgens de gewenste spanning aan op de 0-10 Volt ingang behorend bij de 1e 

positie 

- Handbediening is nu mogelijk. Breng de ST0-7 met de  en  toetsen in de 1e positie 

- Breng de ST0-7 tot stilstand door kortstondig op OK te drukken. 

- Druk daarna nogmaals kortstondig op OK om de 1e positie op te slaan (Als de spanning 

lager dan 1 Volt is op het moment dat de OK toets wordt ingedrukt, heeft u nu de 

noodpositie geprogrammeerd en is de procedure beëindigd) 

- De blauwe LED begint nu langzaam te knipperen. Bied nu de spanning aan behorend bij de 

2e positie 

- Breng de ST0-7 met de  en  toetsen in de 2e positie 

- Breng de ST0-7 tot stilstand door kortstondig op OK te drukken. 

- Druk daarna nogmaals kortstondig op OK om de 2e positie op te slaan 

- De procedure is nu beëindigd 

Als er een fout is opgetreden tijdens de procedure, ontstaat er een storingsmelding te herkennen 

aan de rode LED. Als alles goed gegaan is, komt de ST0-7 in de rustpositie of noodpositie terecht 

afhankelijk van het aangeboden 0-10 Volt signaal. 

4.2. INSTELLEN VAN NOODPOSITIE 

Volg voor het instellen van de noodpositie dezelfde procedure als het handmatig instellen van de 

eindposities, echter bied bij het opslaan van de 1e positie een spanning aan lager dan 1 Volt aan en 

stel de noodpositie in, in plaats van de 1e  positie. Zorg ervoor dat de eindposities eerst zijn 

ingesteld met één van bovenstaande procedures, anders ontstaat foutcode 7. 

4.3. HERSTELLEN VAN EINDPOSITIES 

Het is mogelijk om de eindposities en noodpositie ongedaan te maken. Verwijderen van zowel de 

eindposities als de noodpositie: 

1. Zorg ervoor dat er een spanning tussen 1 en 10 Volt wordt aangeboden op de 0-10 Volt 

ingang 

2. Houd zowel de  als  toets voor meer dan 3 seconden ingedrukt totdat de groene LED 

snel gaat knipperen (dit is de toestand waarin de ST0-7 niet in staat is de positie te 

bepalen) 

Alleen verwijderen van de noodpositie: 

1. Zorg ervoor dat er een spanning lager dan 1 Volt wordt aangeboden op de 0-10 Volt ingang 

2. Houd zowel de  als  toets voor meer dan 3 seconden ingedrukt totdat de groene LED 

snel gaat knipperen (dit is de toestand waarin de ST0-7 niet in staat is de positie te 

bepalen) 
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5. STORINGEN 

Als de rode LED knippert is er een storing. De LED knippert een aantal keer en is dan een tweetal 

seconden uit. Het aantal keer dat de LED knippert geeft de foutcode aan. In onderstaande tabel 

valt af te lezen wat deze foutcode betekent. Druk op de OK toets om de ST0-7 te resetten. In 

onderstaande tabel is te zien of de ST0-7 automatisch herstelt van deze fout. Als er meerdere 

fouten zijn, zullen die afwisselend worden getoond met de LED. Als bijvoorbeeld fout 2 en 5 actief 

zijn, zal de LED eerst 2 keer knipperen en vervolgens, na een rustperiode van 2 seconden, 5 keer 

knipperen. 

Als de ST0-7 niet automatisch herstelt van een fout, is deze op twee manieren te herstellen: 

- Het kortstondig indrukken van de OK toets 

- Het spanningsloos maken van de stuurprint 

Foutcode Omschrijving Automatisch herstellend 

1 Motor geblokkeerd Ja, na 10 seconden 

2 Motor 5 maal geblokkeerd binnen 5 minuten Nee 

3 Voedingsspanning te laag om te functioneren Ja, 10 seconden na 

aanbieden correcte 

voeding 

5 Tijdens instellen eindposities: Eindposities te dicht 

bij elkaar 

Nee 

6 Tijdens instellen eindposities: Spanningen van 

eindposities te dicht bij elkaar 

Nee 

7 Tijdens instellen noodpositie: Noodpositie instellen 

niet mogelijk als eindposities niet zijn ingesteld 

Nee 
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5.1. ALARM UITGANG 

Op de stuurprint bevindt zich een relais waarmee een extern apparaat kan detecteren dat er een 

storing actief is. Het relais is gesloten in de rustpositie (zie hiervoor de tabel in het hoofdstuk 3.1 

LED INDICATIE OP DE PRINT). In alle anders situaties is het relais geopend. In voorgaande 

paragraaf is te zien welke fouten zich automatisch herstellen en hoe een eventuele fout 

handmatig hersteld kan worden. Ook in de noodpositie, tijdens handmatige bediening, of op het 

moment dat de stuurprint niet in staat is een positie te bepalen, is het alarm contact geopend. 

 

5.2. 0-10 VOLT STUURSIGNAAL 

Het 0-10 Volt ingangssignaal wordt gebruikt om de positie van de ST0-7 in te stellen. Om te 

voorkomen dat een kabelbreuk of fout in de aansturende computer ernstige gevolgen heeft voor 

bijvoorbeeld ventilatie, is het mogelijk om een noodpositie in te stellen. Als het stuursignaal 

substantieel lager is dan 1 Volt, zal de ST0-7 na 60 seconden naar de ingestelde noodpositie gaan. 

 

6. MONTAGE 

Monteren van de aandrijving: 

Zorg er voor dat de ondergrond altijd vlak is 

Gebruik M8 bouten met vlakke sluitring voor de montage 

Indien geen moeren gebruikt worden dan dient de schroefdraadlengte van de bevestiging 1.5D te 

zijn. 

Trommels en kettingwielen 

De volgende trommels zijn beschikbaar: 

Bandtrommel enkel of dubbele uitvoering. 

Kabeltrommel. 

Kettingwiel. 

 

6.1. MONTAGE VAN DE TROMMEL 

Monteren van de kabeltrommel: 

Monteer de spie en schuif vervolgens 

de trommel over de as van de ST0-7. 

Zet de trommel vast met de sluitring en de schroef. 
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LET OP! 

• Zorg er altijd voor dat de staalkabel zo oprolt zodat deze zich niet kruist op de trommel. 

• De ST0-7 maakt doorgaans deel uit van een geheel waardoor de Machinerichtlijn 

2006/42/EG van toepassing is. U bent wettelijk verplicht om een risicoanalyse uit te voeren 

en op basis daarvan verplichte veiligheidsmaatregelen te nemen. 

 

6.2. BEVESTIGEN VAN DE STAALKABEL 

Kabeltrommel 

Bevestig de staalkabel door deze door de opening in de kabeltrommel te steken en plaats een 

kabelklem aan het uiteinde. 

Let op, in de uiterste positie moet er nog minimaal 1 winding op de kabeltrommel zitten. 
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Bandtrommel 

Bevestig de staalkabel door deze door de beugel te halen, vorm zodoende een lus en zet de 

staalkabel vast met hiervoor bedoelde kabelklemmen. 

Let op, in de uiterste positie moet er nog minimaal 1 winding op de kabeltrommel zitten. 

 

 

6.3. AANSLUITEN 

1. Verwijder de IP55 beschermkap. 

Breng de bekabeling via de wartels in het huis van de ST0-7 en sluit deze vervolgens aan volgens 

het aansluitschema (zie Hoofstuk 8)
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7. TECHNISCHE GEGEVENS 

Voedingsspanning   : 24 V AC / 24 V DC ±10% 

Opgenomen vermogen  : 45 VA 

Bereik van het stuursignaal  : 0...10 V DC / 10...0 V DC (minimaal 2 V verschil) 

Alarmcontact    : 24 V AC/DC, 0,5A 

Beveiliging    : Stroombegrenzing 

Type aandrijfmotor   : Stappenmotor 

Vertraging    : i = 200 

Maximaal koppel uitgaande as : 70 Nm 

Toerental uitgaande as  : 0,84 min-1 (turbo positie 2.5 min -1) 

Maximale trekkracht   : 1600 N (160 kg) 

nauwkeurigheid   : 0,00005 omwenteling uitgaande as. 

Oprolbereik met kabeltrommel : 1,1...180 cm (met staalkabel Ø3 mm) 

Oprolbereik met bandtrommel : 0,9...100 cm 

Oprolsnelheid met kabeltrommel : 17 cm/min (met staalkabel Ø3 mm) 

Oprolsnelheid met bandtrommel : min 13 cm/min, max 29 cm/min 

Omgevingstemperatuur  : 0...40 ºC 

Behuizing    : Aluminium 

Beschermkap    : PVC 

Beschermingsklasse   : IP55 

Gewicht    : ca. 7 kg 
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8. ELEKTRISCH AANSLUITEN 

Het elektrisch aansluiten van de ST0-7 dient te worden uitgevoerd door een erkende installateur, 

volgens de daarvoor geldende wettelijke eisen. 

BELANGRIJK! 

• Installeer in de omgeving van de ST0-7 een noodschakelaar waarmee de ST0-7 van de 

voedingspanning kan worden losgekoppeld. 

• Minimum voedingsspanning is 20V. 

• U kunt een stuursignaal toepassen binnen het bereik van 0...10 V DC. Het verschil tussen de 

minimum en maximum stuurspanning dient minimaal 2V te zijn. Zie ook hoofdstuk 4.1. 

• Sluit het alarmcontact aan op een alarmcircuit. 

• Monteer altijd de beschermkap na afloop van de werkzaamheden. 

Aansturing met MODBUS: 

De voeding en databus zijn galvanisch gescheiden van elkaar op de stuurprint. Sluit een nuldraad 

aan vanuit de remote controller om een goede werking te garanderen. De voedingsaansluiting is 

ompoolbaar. Het maakt daardoor niet uit hoe de draden worden aangesloten op de twee 

voedingsaansluitingen.
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Aansturing met 0-10V: 

De voeding en 0-10 Volt ingang zijn galvanisch gescheiden van elkaar op de stuurprint. De 

voedingsaansluiting is ompoolbaar. Het maakt daardoor niet uit hoe de draden worden 

aangesloten op de twee voedingsaansluitingen. 
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Uitlezen van alarmcontact 
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9. EG VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 

 

Fabrikant: 

Huima Specials B.V. 

Het Lentfert 27 

7547SN Enschede 

Nederland 

T: +31 (0)53 4800010 

E: huima@huima.nl 

verklaart hiermee dat het product: ST0-7 

in overeenstemming is met de volgende normen of andere normatieve documenten: 

Emissie karakteristieken zijn bepaald volgens de positieaard EN 61000-6-3. De gevoeligheid is 

vastgesteld volgens de eisen van de algemene immuniteitsstandaard EN 61000-6-1. De 

laagspanningsrichtlijn volgens de EN 61010-1. 

 

Het product voldoet aan de bepalingen van: 

1. De laagspanningsrichtlijn: 2006/95/EG 

2. De EMC richtlijn: 2004/108/EG 

 

Plaats: Enschede Datum: 12-1-2021 

 

 

 

J.E. Beverdam Directeur

mailto:huima@huima.nl
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10. INBOUWVERKLARING BETREFFENDE NIET 

VOLTOOIDE MACHINES 

 

Conform Bijlage II sub B van de Machinerichtlijn 2006/42/EG 

Fabrikant: 

Huima Specials B.V. 

Het Lentfert 27 

7547SN Enschede 

Nederland 

T: +31 (0)53 4800010 

E: huima@huima.nl 

Verklaart hierbij dat het product: ST0-7 

1. Gedeeltelijk voldoet aan de bepalingen van de Machinerichtlijn (Richtlijn 2006/42/EG). De 

volgende essentiële veiligheids- en gezondheidseisen zijn toegepast en vervuld: 1.1.2; 

1.1.3; 1.1.5; 1.1.6; 1.2.1;  1.2.2;  1.3.1;  1.3.2;  1.3.4;  1.5.1;  1.5.4:   1.5.5;   1.5.6;   1.5.8;   

1.5.11;   1.6.2;   1.6.4; 1.6.5; 1.7.1; 1.7.1.1; 1.7.2; 1.7.3; 1.7.4 

2. De relevante technische documenten conform bijlage VII onder B van de machinerichtlijn 

2006/42/EG zijn opgesteld. 

3. Op verzoek van de nationale autoriteiten, de relevante informatie over de niet voltooide 

machine zal worden doorgegeven middels digitale bestanden of als hardcopy, ongehinderd 

de intellectuele-eigendomsrechten. 

4. Dit product niet in bedrijf mag worden gesteld alvorens de volledige machine, waarin dit 

product deel van uitmaakt in overeenstemming is gebracht met de eisen uit de 

Machinerichtlijn 2006/42/EG. 

 

Plaats: Enschede Datum: 12-1-2021 

 

 

 

J.E. Beverdam Directeur 

mailto:huima@huima.nl
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INSTRUCTION MANUAL 

HUIMA SPECIALS ST0-7 
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1. PREFACE 

The ST0-7 is a 24V drive designed, among other things, for opening and closing ventilation 

systems. 

The ST0-7 works with a control signal that varies from 0 to 10V. This is fully electronic and 

positions are determined pre-set the end positions. 

This manual covers the use, setting end positions, setting emergency position and recognizing 

possible malfunctions. The person who installs the drive must have sufficient knowledge of 24V 

drive technology. 
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2. SAFETY REGULATIONS 

The ST0-7 is part of a system to which the Machinery Directive 2006/42/EC applies. The end user is 

therefore legally obliged to carry out a risk analysis and to take the relevant safety precautions. 

The installation of which the ST0-7 is part, must be installed by a recognized installer and in 

accordance with the applicable standards. For example, by using a sound alarm system that is 

checked daily for correct operation. 

In the situation where the ST0-7 is part of a climate control system, the oxygen content in the 

room concerned must be guaranteed, even in emergency situations. In such a situation, the 

system is set up in such a way that if the 0-10 Volt signal is below 1 Volt for more than 60 seconds, 

the ST0-7 will go to the programmed emergency position. 

The ST0-7 includes a memory function so that pre-set positions are not lost. 

General safety rules: 

• The installer who operates or sets up the ST0-7 must be aware of all risks associated 

with the systems that the ST0-7 is connected with. 

• The ST0-7 should only be operated and set up by persons who are familiar with the 

instructions described in this manual. 

• If a defective ST0-7 actuator is present, take it out of service. An unsafe situation 

may arise. Do not operate the ventilation system again until the ST0-7 has been 

repaired. 

• The ST0-7 is an electromechanical drive where a technical malfunction can occur. 

• It is necessary to connect the alarm contact of the ST0-7 to an alarm unit or to a 

separate power supply. In addition, Huima Specials recommends installing an alarm 

system, as for instance an emergency thermostat. Huima Specials has made every effort 

to provide adequate alarms in the event of calamities. Unfortunately Huima Specials 

can never fully guarantee this. 

• Let the ST0-7 under voltage as much as possible. 

• The ST0-7 has an IP55 protection factor and is therefore only slightly waterproof. 

• If the ST0-7 is used in any other way than stated in this manual, the warranty will 

become void. 
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3. COMMISSIONING 

The installation is positioned based on the incoming control signal. End positions must be set once 

for this. The 0-10 Volt control signal determines which position the ST0-7 will go to. With a signal 

from 0 to 10 Volts, the position is determined on the basis of the set end positions. If an 

emergency position is set, the ST0-7 will move to this position at a voltage lower than 1 Volt. 

The setting of the end positions and emergency position follows a setting procedure. The status of 

the ST0-7 can be determined on the basis of the multi-colour LED. Error situations can also be 

analyzed on the basis of this multi-colour LED. The fault output can be used to detect any fault 

that may have occurred. In addition, it is also possible to control the ST0-7 via a data bus.  
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3.1. LED INDICATION ON THE PRINT 

Remove the protective cover from the ST0-7. You can read 

the status of the ST0-7 from the multi-colour status LED. 

 

 

LED KLEUR LED INDICATIE STATUS / POSITION 

GREEN Continue Non-moving position. 0-10 Volt signal is connected 

and is higher than 1 Volt. The ST0-7 will go to the 

corresponding position. 

GREEN 
 

Manual control. 

YELLOW 
 

Emergency position. 0-10 Volt signal is lower than 1 

Volt and an emergency position has been set. The 

ST0-7 will go to the emergency position after 60 

seconds. 

BLUE 
 

Manual operation. ST0-7 is unable to determine a 

position or manual control is explicitly set via 

MODBUS or the DIP switch. 0-10 Volt signal lower 

than 1 Volt: no emergency position set. Higher than 

1 Volt: no end positions set. 

RED 
 

Malfunction. The number of pulses indicates the 

error code (see chapter 5). Press the OK button to 

reset the ST0-7. 
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3.2.  DIP SWITCH SETTINGS 

There are 8 DIP switches on the control board. This allows you to 

influence the function of the ST0-7. The DIP switches can turn on 

a function by sliding the DIP switch to the left with a small flat 

screwdriver. This can be seen from the text “ON” to the left of the 

DIP switches. The DIP switches are numbered from 1 to 8. The 

table below indicates the function of the DIP switches.  

 

DIP switch Name Description 

1 MODBUS 120 Ohm If the ST0-7 is located at the end of the MODBUS 

bus cable, the end-of-line position must be 

activated with this DIP switch. 

2 MODBUS address + 1 The MODBUS address can be set with this DIP 

switch. If all DIP switches are off, the MODBUS is 

disabled. DIP switch 1 increases the MODBUS 

address by 1, DIP switch 2 increases the address by 2 

and DIP switch 3 increases the address by 4. This 

allows you to set addresses 1 to 7. 

3 MODBUS address + 2 

4 MODBUS address + 4 

5 OPTION A Force manual operation. The position of the ST0-7 is 

no longer controlled automatically. The position can 

now be changed with the  and  buttons. 

6 OPTION B Inverting the direction of rotation. This reverses the 

direction of rotation for all situations. PAY 

ATTENTION! After changing the direction of rotation, 

the end positions and the emergency position must 

be reset. 

7 OPTION C With this DIP switch it is possible to set the ST0-7 at 

a high speed (5 rpm). 

8 OPTION D not available 
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3.3. PUSH BUTTON / MANUAL CONTROL 

Commands can be given using the push buttons on this 

printout. The OK key is used, among other things, to clear 

a fault or to start the procedure for setting end positions. 

In some situations it is possible to manually control the 

position of the ST0-7. This is the case, for example, if 

manual operation is forced with the OPTION A DIP switch. 

But also if the ST0-7 is not able to determine the desired 

position because end positions or emergency position 

have not been set. Manual operation is also possible 

during the manual end position setting procedure. 

When manual control is activated, the position can be 

changed with  and . Press once  or . The ST0-7 

immediately begins to adjust the position in the selected 

direction. Press the OK key to stop rotating. If the 

rotation direction is wrong, the rotation direction can be 

inverted with the OPTION B DIP switch 

Push button Description 

 If manual operation is possible, this will start the upward movement. 

OK 

Multifunction button. Short press clears error and stops manual operation. 

Pressing for more than 3 seconds starts manual setting of end positions or 

the emergency position. 

 If manual operation is possible, this starts the downward movement. 
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4. SET / RESET END POSITIONS AND EMERGENCY 

POSTION 

The 0 to 10 Volt input signal determines which position the ST0-7 goes to. For correct operation it 

is necessary to set end positions. Follow the procedure below to set the end positions. In addition 

to the end positions, it is also possible to set an emergency position. If the 0-10 Volt signal is below 

1 Volt for more than 1 minute, the ST0-7 will go to this emergency position. 

4.1. SETTING THE END POSITION 

To determine the desired position when applying a control signal, the ST0-7 requires two 

programmed positions. The ST0-7 calculates the desired position based on these two programmed 

positions. 

For example: The procedure below sets two positions, closed position at 1 Volt and fully open 

position at 10 Volt. When offering a voltage of 5.5 Volts, the ST0-7 calculates a desired position of 

50% during normal use and will move to this position. 

NOTE: The first position must not be less than 1 Volt. This is because the emergency position is 

programmed. You can do that in the second position. So, for example, if you want to teach in 

the end positions at 0 Volt and 10 Volt, use the 10 Volt as the first position and 0 Volt as the 

second position. 

It is not necessary to use 1 Volt and 10 Volt in the procedure below. It is also possible to first set a 

position at 5 Volts and then a position at 2 Volts. 

There are two conditions for correct setting and saving of the end positions: 

- The two positions must be at least 1 rotation of the output shaft away from each other 

(otherwise error code 5 will follow) 

- The two voltages must be at least 2 Volts apart (otherwise error code 6 will follow). 

It is possible to interrupt the procedure. To do this, keep the OK button pressed until the blue LED 

stops. 
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Procedure: 

- Press and hold the OK button for 3 seconds until the blue LED lights up continuously. 

- Offer the desired voltage to the 0-10 Volt input belonging to the 1st position. 

- Manual operation is now possible. Move the ST0-7 to the 1st position with the  and  

keys. 

- Stop the ST0-7 by briefly pressing OK. 

- Briefly press OK again to save the 1st position (If the voltage is lower than 1 Volt when the 

OK key is pressed, you have now programmed the emergency position and the procedure 

is finished). 

- The blue LED will now start flashing slowly. Now offer the tension belonging to the 2nd 

position. 

- Move the ST0-7 to the 2nd position with the  and  keys. 

- Stop the ST0-7 by briefly pressing OK. 

- Briefly press OK again to save the 2nd position. 

- The procedure is now finished. 

If an error has occurred during the procedure, an error message will appear, which can be 

recognized by the red LED. If everything went well, the ST0-7 goes to the rest position or 

emergency position depending on the 0-10 Volt signal offered. 

4.2. SETTING EMERGENCY POSITION 

To set the emergency position, follow the same procedure as manually set the end positions, but 

when storing the 1st position, offer a voltage lower than 1 Volt and set the emergency position, 

instead of the 1st position. Make sure that the end positions are first set with one of the above 

procedures, otherwise error code 7 will occur. 

4.3. RESTORE END POSITIONS 

It is possible to undo the end positions and emergency position. To delete both the end positions 

and the emergency position: 

3. Make sure that a voltage between 1 and 10 Volts is applied to the 0-10 Volt input. 

4. Press and hold both the   and  key for more than 3 seconds until the green LED flashes 

rapidly (this is the state where the ST0-7 is unable to locate the position). 

To remove the emergency position only: 

3. Make sure that a voltage lower than 1 Volt is applied to the 0-10 Volt input. 

4. Press and hold both the  and  key for more than 3 seconds until the green LED flashes 

rapidly (this is the state where the ST0-7 is unable to locate the position). 
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5. MALFUNCTIONS 

If the red LED flashes, there is a storage. The LED flashes a number of times and then goes out for 

a couple of seconds. The number of times the LED indicates the error code. In the table below you 

can read some error code. Press the OK button to reset the ST0-7. The table below shows the ST0-

7 automatically recovers from this error. If there are multiple errors, they will be displayed 

alternately with the LED. For example, if errors 2 and 5 are active, the LED will first flash 2 times 

and then, after a rest period of 2 seconds, it will flash 5 times. 

If the ST0-7 does not automatically recover from an error, there are two ways to recover it: 

- Briefly pressing the OK button 

- De-energizing the control board 

Error code Description Automatic reset 

1 Motor blocked Yes, after 10 seconds 

2 Motor blocked 5 times within 5 minutes No 

3 Supply voltage too low to function Yes, 10 seconds after 

offering correct power 

supply 

5 While setting end positions: End positions too close 

to each other 

No 

6 While setting end positions: End positions too close 

to each other 

No 

7 During emergency position setting: Emergency 

position setting not possible if end positions are not 

set 

No 
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5.1. ALARM OUTPUT 

There is a relay on the control board with an external device which can detect that a fault is active. 

The relay is closed in the rest position (see the table in chapter 3.1 LED INDICATION ON THE 

PRINT). In all other situations the relay is open. The previous section shows which errors are 

automatically corrected and how a possible error can be repaired manually. The alarm contact is 

also open in the emergency position, during manual operation, or when the control PCB is unable 

to determine a position. 

 

5.2. 0-10 VOLT CONTROL SIGNAL 

The 0-10 Volt input signal is used to set the position of the ST0-7. To prevent a cable break or error 

in the controlling computer from having serious consequences for ventilation, for example, it is 

possible to set an emergency position. If the control signal is substantially lower than 1 Volt, the 

ST0-7 will move to the set emergency position after 60 seconds. 

 

6. MOUNTING 

Mounting the drive: 

Make sure that the surface is always flat. 

Use M8 bolts with flat washer for mounting. 

If no nuts are used, the screw thread length of the attachment should be 1.5D. 

Drums and sprockets 

The following drums are available: 

Belt drum single or double version. 

Cable drum. 

Sprocket. 

 

6.1. MOUNTING THE DRUM 

Mounting the cable drum: 

Install the key, then slide 

the drum over the shaft of the ST0-7. 

Secure the drum with the washer and bolt. 
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Caution! 

• Always make sure that steel cable coils in such a way that it does not cross on the drum. 

• The ST0-7 is usually part of a whole, whereby the Machinery Directive 2006/42/EC applies. 

You are legally obliged to carry out a risk analysis and to take mandatory safety measures on 

that basis. 

 

6.2. ATTACHING THE STEEL CABLE 

Cable drum 

Secure the steel cable by inserting it through the opening in the cable drum and place a cable 

clamp at the end. 

Please note, in the extreme position there must still be at least 1 turn on the cable drum. 
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Belt drum 

Attach the steel cable by pulling it through the bracket, thus forming a loop and secure the steel 

cable with the cable clamps intended for this purpose. 

Please note, in the extreme position there must still be at least 1 turn on the cable drum. 

 

 

6.3. CONNECTION 

Remove the IP55 protective cap. 

Insert the cabling through the glands into the housing of the ST0-7 and then connect it according 

to the connection diagram (see Chapter 8).
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7. TECHNICAL DATA 

Supply voltage   : 24 V AC / 24 V DC ±10% 

Power consumption   : 45 VA 

Control signal range   : 0...10 V DC / 10...0 V DC (minimal 2 V difference) 

Alarm contact    : 24 V AC/DC, 0,5A 

Safety protection   : power protection 

Motor drive type   : stepper motor 

Reduction    : i = 200 

Maximum output shaft torque : 70 Nm 

Output shaft speed   : 0,84 min-1 (turbo position 2.5 min -1) 

Maximum torque   : 1600 N (160 kg) 

Accuracy    : 0,00005 output shaft rotation. 

Wind range with cable drum  : 1,1...180 cm (with steel cable Ø3 mm) 

Wind range with belt drum  : 0,9...100 cm 

Speed with cable drum  : 17 cm/min (with steel cable Ø3 mm) 

Speed with belt drum   : min 13 cm/min, max 29 cm/min 

Ambient temperature  : 0...40 ºC 

Housing    : Aluminium 

Protection cover   : PVC 

Protection    : IP55 

Weight    : 7 kg 
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8. ELECTRICAL CONNECTION 

The electrical connection of the ST0-7 must be carried out by a recognized installer, in accordance 

with the applicable legal requirements. 

Important! 

• Install an emergency switch in the vicinity of the ST0-7 that can be used to disconnect the 

ST0-7 from the power supply. 

• Minimum supply voltage is 21.6V. 

• You can apply a control signal within the range of 0...10 V DC. The difference between the 

minimum and maximum control voltage must be at least 2V. See chapter 4.1. 

• Connect the alarm contact to an alarm circuit. 

• Always fit the protective cover. 

Control with MODBUS: 

The power supply and data bus are galvanically isolated from each other on the control board. 

Connect a neutral wire from the remote controller to ensure proper operation. The power supply 

connection is reversible. It therefore makes no difference how the wires are connected to the two 

power connections.
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Control with 0-10V: 

The power supply and 0-10 Volt input are galvanically isolated from each other on the control 

board. The power supply connection is reversible. It therefore does not matter how the wires are 

connected to the two power connections. 
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Read a larm 

contact 
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9. EC DECLARATION OF CONFORMITY 

 

Manufacturer: 

Huima Specials B.V. 

Het Lentfert 27 

7547SN Enschede 

Netherlands 

T: +31 (0)53 4800010 

E: huima@huima.nl 

hereby declares that the product: ST0-7 

is in accordance with the following standards or other normative documents: 

Emission characteristics are determined according to the position nature EN 61000-6-3. The 

sensitivity has been determined according to the requirements of the general immunity standard 

EN 61000-6-1. The low voltage directive according to EN 61010-1. 

 

The product complies with the provisions of: 

3. 1. The Low Voltage Directive: 2006/95/EG 

4. 2. The EMC Directive: 2004/108/EG 

 

City: Enschede Date: 12-1-2021 

 

 

 

J.E. Beverdam Managing Director

mailto:huima@huima.nl
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10. DECLARATION REGARDING UNFINISHED MACHINERY 

 

In accordance with Appendix II sub B of the Machinery Directive 2006/42/EG 

Manufacturer: 

Huima Specials B.V. 

Het Lentfert 27 

7547SN Enschede 

Nederland 

T: +31 (0)53 4800010 

E: huima@huima.nl 

Hereby declares that the product: ST0-7 

5. Partially complies with the provisions of the Machinery Directive (Directive 2006/42/EC). 

The following essential health and safety requirements have been applied and fulfilled: 

1.1.2; 1.1.3; 1.1.5; 1.1.6; 1.2.1;  1.2.2;  1.3.1;  1.3.2;  1.3.4;  1.5.1;  1.5.4:   1.5.5;   1.5.6;   

1.5.8;   1.5.11;   1.6.2;   1.6.4; 1.6.5; 1.7.1; 1.7.1.1; 1.7.2; 1.7.3; 1.7.4 

6. The relevant technical documents in accordance with Annex VII B of the Machinery 

Directive 2006/42/EC have been drawn up. 

7. At the request of the national authorities, the relevant information about the incomplete 

machine will be transmitted in digital files or as hard copy, without prejudice to intellectual 

property rights. 

8. This product may not be put into operation until the entire machine, in which this product 

is part, has been brought into conformity with the requirements of the Machinery Directive 

2006/42/EC. 

 

City: Enschede Date: 12-1-2021 

 

 

 

J.E. Beverdam Managing Director 

 

mailto:huima@huima.nl

